Jegyzőkönyv

Készült: Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. október 29-én, a városházán tartott nyilvános üléséről. 
Jelen vannak:

Kovács Gábor polgármester

Wandraschek Ferenc Antal alpolgármester

Dr. Angyalics Attila képviselő

Császár Béla képviselő

Németh Zoltán képviselő

Sárvári István képviselő

Hiányzik:
Bujtás László képviselő 

Tanácskozási joggal részt vesz:

Dr. Tóth Tünde jegyző

Meghívottak: 
Szilágyi Dániel IKSZT vezető
Scheier Csaba Lébényi Lovasok Lébényért Egyesület tag
Szabó Tibor Lébényi Lovasok Lébényért Egyesület elnöke
Kovács Gábor köszönti a megjelenteket, a képviselő-testület tagjait, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 tagjából 6 képviselő jelen van, tehát az ülés határozatképes. Bujtás László előzetesen jelezte, hogy nem tud jelen lenni. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Császár Béla és Wandraschek Ferenc Antal képviselőket. Megjegyzi, hogy a nyilvános ülést követően zárt ülés tartása szükséges az Mötv. 46. § (2) bekezdés c) pontja alapján. Az első napirendi pontot javasolja egy a) és egy b) pontra osztani, mert egy, az adóztatásra vonatkozó technikai jellegű rendeletmódosítás is szükségesnek látszik. Megkérdezi, hogy a képviselők részéről van-e módosító javaslat a napirendhez, illetve a jegyzőkönyv hitelesítők személyéhez. Módosító javaslat híján kéri, hogy aki a javasolt napirenddel és a jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

118/2015. (X.29.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. október 29-i képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1) a) Beszámoló a helyi adóztatás helyzetéről.
b) A helyi adókról szóló 11/2015. (VI.26.) önkormányzati rendelet módosítása.
2) IKSZT-2015: Beszámoló a Közösségi Ház ez évi tevékenységéről és a hátralévő programokról.
3) 2016. évi költségvetési koncepció.
4) a) A szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályairól és gyermekvédelmi feladatok helyi ellátásáról szóló 2/2015. (II.27.) önkormányzati rendelet módosítása.
b) A közterület használatáról szóló 6/2010. (VI.30.) önkormányzati rendelet módosítása.

5) Megállapodás a fogászati ügyeleti ellátásról az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézménnyel.
6) Döntés a család és gyermekjóléti szolgálat 2016. évi ellátásának munkájáról.

7) Hozzájárulás a Fertő-Hanság Nemzeti Park KEHOP pályázatához.
8) Mosonszentmiklós Község Önkormányzatának megkeresése a vasútállomáson térfigyelő kamera telepítése és a közvilágítás kibővítése tárgyában.

9) Rendezési terv módosításával kapcsolatos kérelem.

10) Pályagondnok alkalmazásáról szóló előterjesztés megtárgyalása.

11) 1848-as emlékmű felállításáról szóló előterjesztés megtárgyalása.

12) Lébény, Akácfa utca 78. alatti önkormányzati lakás bérbeadása.

13) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről.

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.
14) Egyéb ügyek
a) Emlékmű helyének meghatározásával kapcsolatos megkeresés.
b) A köztisztaság fenntartásáról és ellátásáról szóló önkormányzati rendelet módosítása.
c) A fiatalok megtartását, letelepedését ösztönző lehetséges önkormányzati intézkedések előkészítése.
d) Egyebek
15) Zárt ülés
Jegyzőkönyv hitelesítők: Császár Béla és Wandraschek Ferenc Antal képviselők
Kovács Gábor kéri, hogy aki a zárt ülés tartásával egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

119/2015. (X.29.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés c) pontjára hivatkozással a nyilvános ülést követően zárt ülés tartását rendeli el tekintettel arra, hogy vagyont érintő ügy tárgyalására kerül sor, és a nyilvános tárgyalás az önkormányzat üzleti érdekét sértené. 
Felelős: Kovács Gábor polgármester

Határidő: 2015. október 29.

Kovács Gábor elmondja, hogy kicsit rendhagyó módon lenne egy napirend előtti előterjesztésük alpolgármester úr indítványára. Szeptemberben került megrendezésre a Sajtos-rét fogathajtó verseny, ami nagyszerű szervezés, kiváló időjárás és óriási látogatottság mellett zajlott. Szeretné köszönteni Szabó Tibort és Scheier Csabát, a Lébényi Lovasok Lébényért Egyesület elnökét és tagját, akiknek ehhez a rendezvényhez szívből gratulál. Átadja a szót Wandraschek Ferenc Antal alpolgármesternek.
Wandraschek Ferenc Antal elmondja, hogy tudja azt, hogy mennyi munkával jár egy ilyen versenynek a megszervezése. Úgy gondolja, hogy bárhol a környéken elismeréssel emlegetik ezt a fogathajtó versenyt és bízik benne, hogy ez a későbbiekben is így lesz. Ehhez sok sikert kíván.
Kovács Gábor és Wandraschek Ferenc Antal tárgyjutalmat ad át az egyesület munkájának elismeréseként.
Szabó Tibor szeretné megköszönni, hogy az önkormányzat támogatja az egyesületet a rendezvény megvalósításában, valamint azoknak a civil embereknek, akik a munkájukkal, hozzájárulásukkal segítenek abban, hogy a verseny megfeleljen annak a sok elvárásnak, amiknek a mai világban sajnos meg kell felelnie. 
Kovács Gábor elmondja, hogy szívből gratulál, és jövő szeptemberben pedig a 8. Sajtos-rét fogathajtó kupára készülhetnek. 

1.) a) Beszámoló a helyi adóztatás helyzetéről.
Előterjesztés lsd. 1. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy az első napirend a) pontjának keretein belül a helyi adóztatás helyzetéről szóló beszámoló kerül tárgyalásra. A testületi ülést pénzügyi és gazdasági bizottsági ülés előzte meg, ahol jelen voltak az adózásért és a pénzügyért felelős kolléganők, valamint valamennyi képviselő is. Felkéri dr. Tóth Tünde jegyzőt, hogy tartson egy rövid szóbeli tájékoztatót a beszámolóról.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy az adóztatás joga egy nagyon fontos része az önkormányzatiságnak, a pénzügyi stabilitás megteremtése érdekében egy rendkívül fontos jogosítvány. A jelen beszámolóban a 2014. évi, valamint a 2015. első félévi önkormányzati adóigazgatási munkára térnek ki. Egy-egy mondatban szeretné ismertetni, hogy milyen adónemek vannak a településen. Az építményadó az építmények hasznos alapterülete után fizetett adó, mértéke lakások esetén 900 Ft/m2, nem lakás céljára szolgáló épület esetén pedig 450 Ft/m2. A magánszemélyek kommunális adója szinte minden ingatlantulajdonnal rendelkező lébényi lakost érint, mértéke 6 ezer forint évente. Jelentős tétel az önkormányzat bevételei között az iparűzési adó, melyet 2005-től törvényi maximummal, tehát 2 %-kal fizetik a vállalkozások. A képviselő-testület 2009-es döntése értelmében azonban adómentesség illeti meg azt a vállalkozót, akinek vállalkozás szintű adóalapja nem haladja meg az évi 2,5 millió forintot. Ez a mentesség 103 vállalkozót érint. Szintén sokakat érint a gépjárműadó, melyet a gépjármű üzembentartója vagy tulajdonosa fizet meg, mégpedig az, aki a naptári év első napján üzembentartónak minősül. Ennek mértéke a gépjármű teljesítménye alapján, illetve bizonyos esetekben az önsúlya alapján kerül meghatározásra. 2013-as év óta ennek az adónak már csak a 40 %-a illeti meg az önkormányzatot, a 60 %-át tovább kell utalni a központi költségvetésnek. Nem túl jelentős, de megjelenik az idegenforgalmi adó, mint bevételi forrás, melyet vendégéjszakára fizetnek a Lébényben megszálló vendégek. Az adók között van feltüntetve a talajterhelési díj is, melynek mértéke az évek során jelentősen lecsökkent, már mindössze 34 adóalany fizet ilyen díjat a városban. Az önkormányzati adóhatóság a mulasztási bírságok és késedelmi pótlékok eszközével is él bizonyos esetekben. A beszámoló kitér az adók módjára behajtandó köztartozásoknak a behajtására is. Ez alatt olyan követeléseket kell érteni, amelyek nem az önkormányzat költségvetését gyarapítják, viszont a hivatalt keresik meg, hogy hajtsa be ezeket a követeléseket. A 2014-es évben 225.320.428 forint, 2015. szeptember 30-ig pedig 235.385.707 forint volt a beszedett adóbevétel. A tervezettekhez képest ez 106 %-os teljesítést jelent. Ebből azonban nem lehet azt a következtetést levonni, hogy az adóbevétel folyamatosan növekszik, mert egy gazdasági esemény fordított változást is eredményezhet. 
Kovács Gábor elmondja, hogy ennek az összes adótömegnek nagyjából a 80-90 %-a az ipari parkból származik, és éppen itt van a bizonytalansági faktor, amire jegyző asszony is utalt. Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Felkéri dr. Angyalics Attilát, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.
Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság tárgyalta a beszámolót, és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Kovács Gábor szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az adóztatás helyzetéről szóló beszámolót elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

120/2015. (X.29.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete az adóztatás helyzetéről szóló beszámolót elfogadja.
b) A helyi adókról szóló 11/2015. (VI.26.) önkormányzati rendelet módosítása.
Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek, hogy röviden ismertesse a rendeletmódosítás szükségességének okát.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a rendeletmódosítás oka egy új kúriai állásfoglalás, amely a helyi adókról szóló önkormányzati rendelet építményadóra vonatkozó részét érinti. Érdemi változást a módosítás nem jelent, ahogy a bizottsági ülésen is ismertette. A vonatkozó rendelet 2.§-át az alábbiak szerint javasolja megfogalmazni: mentes az adó alól a lakás, amelyben az ingatlan tulajdonosa, a tulajdonos Polgári Törvénykönyvről szóló törvény szerinti közeli hozzátartozója, illetve özvegyi haszonélvezeti jog gyakorlója tartósan, életvitelszerűen lakik. Ezt a módosítást javasolja elfogadni a képviselő-testületnek. 
Kovács Gábor szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze. 

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal elfogadta az előterjesztett rendelettervezetet, ezzel megalkotta Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének 15/2015. (XI.2.) önkormányzati rendeletét Lébény a helyi adókról szóló 11/2015. (VI.26.) önkormányzati rendelet módosításáról.
2.) IKSZT-2015: Beszámoló a Közösségi Ház ez évi tevékenységéről és a hátralévő programokról.
Előadó: Szilágyi Dániel IKSZT vezető
Kovács Gábor átadja a szót Szilágyi Dánielnek, az IKSZT vezetőjének, hogy tartsa meg a Közösségi Ház ez évi tevékenységéről és a hátralévő programokról szóló szóbeli beszámolóját. 
Szilágyi Dániel elmondja, hogy egy rövid tájékoztatót szeretne tartani a teljesség igénye nélkül. A képviselő-testület már nagyjából tudja, hogy mi az IKSZT, Integrált Közösségi Szolgáltató Tér. Ez a Vidékfejlesztési Programnak egy modellje, ami három lábon nyugszik, az épületen, a szolgáltatásokon, és a megjelenő közösségeken. A 2015-ös évben volt némi fejlesztés az épületen, új bútorok kerültek beszerzésre és az előtérben egy helyi termékeket, termelőket bemutató szekrény is elhelyezésre került. Elkészült az udvaron a kemence, melynek november 7-én lesz az avatója. Az IKSZT-ben többfajta szolgáltatás zajlik, eddig is volt a könyvtár, közművelődés, ezen kívül a Foglalkoztatási Információs Pont, amit elvileg a területi munkaügyi központtal együttműködve kellene működtetni, de ebben a munkaügyi központ nem nyújt semmilyen segítséget. Vállalkozássá válás, vállalkozásfejlesztés a célja annak a programnak, aminek keretében a Példakép Alapítvány közreműködésével szerveztek egy olyan rendezvényt, ahová sikeres vállalkozók jöttek el és tartottak egy fórumot. Egészségfejlesztési és sportprogramok keretében járt itt a mosonmagyaróvári kórházból egy kínai doktornő, aki előadást tartott az akupunktúráról. Kötelező feladat a Magyar Nemzeti Vidékfejlesztési Pont működtetése. Volt olyan program, amit a Nemzeti Élelmiszerbiztonsági Hivatal és az Agrárkamara közösen tartott élelmiszercsomagolásról, előállításról, valamint a közelmúltban Kiss Miklós Zsolt agrár-vidékfejlesztésért felelős államtitkár tartott tájékoztató fórumot a Vidékfejlesztési Programról. Fontos feladat a helyi esélyegyenlőségi program elkészítése. A járási esélyegyenlőségi programok is készülnek, megpróbál részt venni abban is, melynek egyik rendezvénye is Lébényben zajlott. Sokfajta közösségi, művelődési program van, de ezeken kívül természetesen nyitottak minden programra. Az egyházak is szoktak programokat hozni a Közösségi Házba, illetve vannak múzeumi programok is. Van Ifjúsági Klub, amelynek keretében időnként sikerül a fiatalokat kihozni a számítógép teremből. Más településekkel is partnerségben vannak, volt már közös ifjúsági program is. A Nyugdíjasok Lébényi Egyesülete törzshelyként használja a Közösségi Házat, és nagyon szívesen látják a Hagyományőrző Orchidea Klubot is. Tavasszal beindult a lébényi fonó, melynek keretében kézműves foglalkozásokon vehetnek részt az érdeklődők. Próbálnak külső forrásokat is bevonni, ilyen például a Nemzeti Művelődési Intézet kulturális közmunka programja, melynek keretében három hölgy dolgozik a Közösségi Házban. Ez az önkormányzatnak semmibe nem kerül, nem innen kapják a fizetésüket. Most novemberben-decemberben beindul a dömping és nagyon sok pályázat fog megjelenni. November 14-én lesz egy irodalmi est, 21-én egészségnap lesz, év végére pedig a Strokes együttest szeretnék meghívni. Köszöni a figyelmet, az esetleges kérdésekre szívesen válaszol.
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása.

Wandraschek Ferenc Antal elmondja a pályázatokkal kapcsolatban, hogy a Bartók Béla utcában van pár nádtetős ház, amelyek tulajdonosait segíthetnék azzal, hogy a rájuk vonatkozó pályázatok bonyolítását az önkormányzat vagy civil szervezet magára vállalná. Kérdezi, hogy az IKSZT-t meg lehetne-e kérni a pályázat figyelésére.
Szilágyi Dániel elmondja, hogy természetesen, és próbálnak is figyelni azért, hogy naprakészek legyenek. Úgy tudja, hogy pont egy ilyen jellegű pályázati kiírás meg fog jelenni.

Németh Zoltán elmondja, hogy nagyon sok programról csak az interneten tudnak értesülni az emberek. Véleménye szerint azt kellene erősíteni, hogy aki nem az internet világában él, ő is tudomást szerezzen a programokról. A pékségben is lehet akár plakátot kitenni.

Szilágyi Dániel elmondja, hogy ez egy nehéz dolog, dolgoznak rajta, hogy jobb legyen. 

Kovács Gábor egyéb hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a beszámolót elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

121/2015. (X.29.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Közösségi Ház ez évi tevékenységéről és a hátralévő programokról szóló beszámolót elfogadja.
3.) 2016. évi költségvetési koncepció.
Előterjesztés lsd. 2. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy ebben az évben valamikor a nyár derekán elfogadta a parlament a 2016-os év fő költségvetési számait. Ennek köszönhetően könnyebb helyzetben vannak a tervezést tekintve az önkormányzatok is, és már most el tudták készíteni a 2016-os év sarokszámait, megjegyzéseit a főbb témacsoportokban. Ettől az évtől már nem kötelező a költségvetési koncepció elkészítése, viszont úgy gondolták, hogy ez valahol mégis egy jó sorvezető a hivatalban is, illetve képviselő-társainak is. Ezért elkészítették a koncepciót, amit a gazdasági bizottság is tárgyalt. Felkéri dr. Angyalics Attilát, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.
Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság a koncepciót megtárgyalta, és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Kérdés híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a 2016. évi koncepciót elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

122/2015. (X.29.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2016. évi költségvetési koncepcióját elfogadja.

4.) a) A szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályairól és gyermekvédelmi feladatok helyi ellátásáról szóló 2/2015. (II.27.) önkormányzati rendelet módosítása.
b) A közterület használatáról szóló 6/2010. (VI.30.) önkormányzati rendelet módosítása.

Előterjesztés lsd. 3. sz. melléklet

Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a testület már több ízben tárgyalt ezekről a témákról. A szociális rendelet módosítása azt irányozza elő, hogy a hulladékszállítási közszolgáltatási díjhoz is települési támogatás legyen igényelhető. Érkezett egy névtelen lakossági megkeresés azzal kapcsolatban, hogy jó lenne, ha az önkormányzat a 70 éven felettieknek ismételten valamiféle kedvezményt biztosítana a hulladékgazdálkodási díjból. A bizottságok és a testület ezt a megoldást tartotta jónak, hogy beépíti a szociális rendeletébe, és akinek a díj megfizetése nehézséget okoz, az kérelmet nyújthat be, támogatást igényelhet hozzá. A közterület használatáról szóló rendelet módosítására pedig az engedély nélküli közterület használattal szembeni szankciórendszer kiépítése miatt van szükség. Nem arra irányul ez a módosítás, hogy a mozgóárusokat kiszorítsák a településről, hanem arra, hogy a tevékenységüket szabályok közé tereljék és a lakosság nyugalmát a legkevésbé zavarják. Úgy tartották jónak, ha az önkormányzati rendeletbe is beépítenek egy korlátot, ami röviden annyit jelent, hogy az engedély vagy díjfizetés nélküli közterület használatot közigazgatási bírság kiszabásával lehessen a jövőben szankcionálni.
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Kérdés híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályairól és a gyermekvédelmi feladatok helyi ellátásáról szóló rendelet módosítását elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal elfogadta az előterjesztett rendelettervezetet, ezzel megalkotta Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének 16/2015. (XI.2.) önkormányzati rendeletét a szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályairól és a gyermekvédelmi feladatok helyi ellátásáról szóló 2/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról.
Kovács Gábor kéri, hogy aki a közterület használatáról szóló rendelet módosítását elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal elfogadta az előterjesztett rendelettervezetet, ezzel megalkotta Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének 17/2015. (XI.2.) önkormányzati rendeletét a közterület használatáról szóló 6/2010. (VI. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról.
5.) Megállapodás a fogászati ügyeleti ellátásról az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézménnyel.
Előterjesztés lsd. 4. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy a korábbi testületek döntése értelmében a lébényiek bár minden ügyintézésben, egészségügyi ellátásban Mosonmagyaróvárhoz tartoznak, lehetőségük van a fogászati ügyeleti ellátást Győrben is igénybe venni. Ahhoz, hogy ez fennmaradhasson, a győri szervezettel a megállapodást meg kell hosszabbítani. Eddig a megállapodás határozott időre vonatkozott, most az előterjesztésben egy határozatlan időre szóló megállapodás megkötésére tesznek javaslatot. 
Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

123/2015. (X. 29.) határozata
Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény fogászati ügyeleti szolgáltatását továbbra is igénybe kívánja venni, ezért a lébényi betegek fogászati ügyeleti ellátásának biztosítására határozatlan időre szóló megállapodást köt a győri ügyeleti ellátást működtető Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézménnyel (9026 Győr, Kálóczy tér 9-11.). 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás megkötésére.
Felelős: polgármester

Határidő: 2015. december 31.

6.) Döntés a család és gyermekjóléti szolgálat 2016. évi ellátásának munkájáról.
Előterjesztés lsd. 5. sz. melléklet

Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy ahogy arról már a legutóbbi ülésen röviden tájékoztatta a képviselő-testületet, a következő évtől központilag átszervezésre kerül a család és gyermekjóléti szolgálat. Ez továbbra is kötelező önkormányzati feladat lesz, viszont 2015. október 31-ig valamennyi önkormányzatnak felül kell vizsgálnia ezen feladatok ellátásának módját, szervezeti kereteit és az ez irányban kötött szerződéseit. Lébény ezeket a szolgáltatásokat a Mosonmagyaróvári Térségi Társulás keretein belül működteti. Ez a feladatellátás továbbra is lehetséges a társulás keretein belül, a társulás igyekszik is felkészülni erre. Annyi kitétel van, hogy bizonyos okok miatt a járáshatárok átlépése nem célszerű a jövőben, valamint a közös hivatalhoz tartozó településeknek ugyanazon módon kell a feladatellátásról gondoskodniuk. Úgy gondolja, hogy a szakmai munka a társulásban és intézményeiben megfelelőnek mondható, mindenképpen szerencsésebb egy nagyobb szervezethez tartozni ezekben az ellátásokban, így javasolja, hogy a jövőben is tartsák ezt fenn, a társulás útján biztosítsák ezeknek a feladatoknak az ellátását. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Kérdés híján kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

124/2015. (X. 29.) határozata
Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy 2016. január 1-től a családsegítés, illetve a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátását a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás útján biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy döntéséről a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás elnökét értesítse.
Felelős: polgármester

Határidő: 2015. október 31.

7.) Hozzájárulás a Fertő-Hanság Nemzeti Park KEHOP pályázatához.
Előterjesztés lsd. 6. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy egy érdekes megkeresést kaptak, a Fertő-Hanság Nemzeti Park vezetői jártak nála a közelmúltban, és azzal kapcsolatban van egy indítványuk, hogy az új pályázati rendszerben szeretnének megpályázni egy természetvédelmi célú fejlesztés megvalósítását. Ehhez viszont az kell, hogy olyan területekhez is kapjanak tulajdonosi hozzájárulást, amelyek nem az ő tulajdonuk, hogy ezeken is elvégezhessék a munkákat. Az előterjesztéshez mellékelt térképen jól látható, hogy mely területekről van szó. Azt szeretné javasolni, hogy ezeknek a területeknek a pályázatba való bevonásához a testület járuljon hozzá, mert helyreállítják őket. 
Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Kérdés híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

125/2015. (X. 29.) határozata
Lébény Város Önkormányzata hozzájárul a tulajdonában álló Lébény 0190, 0192, 0194, 0250, 0251, 0356 hrsz-ú, kivett, árok művelési ágú ingatlanok, valamint a Lébény 0231, 0243 hrsz-ú, kivett, közút művelési ágú ingatlanok igénybevételéhez a Fertő-Hanság Nemzeti Park Igazgatóság részére „A Hanság természetes élőhelyeinek komplex helyreállítása és fejlesztése” elnevezésű természetvédelmi célú fejlesztés céljainak elérése érdekében a projekt előkészítés, megvalósítás, valamint a kötelező fenntartási időszak során, előreláthatólag 2015. november – 2024. december közötti időszakban.

A fejlesztést az Európai Bizottság által 2015. február 12-én C(1015) 948 számú határozatával elfogadott Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program (KEHOP) 4. prioritás tengelyének a Természetvédelmi és élővilág-védelmi fejlesztések céljainak elérését szolgáló támogatási keretéből a Fertő-Hanság Nemzeti Park Igazgatóság valósítja meg.

A projekt keretében az Igazgatóság jogosult elvégeztetni az árkok geodéziai felmérését, a szükséges vízügyi beavatkozások megtervezését, a tulajdonos nevére szóló vízjogi üzemelési engedély megszerzését/megújítását, a szükséges árok és út felújítási munkálatok megvalósítását, valamint a projekt kötelező fenntartási időszakában (a projektmegvalósítás 3 évét követő 5 év) szükséges fenntartó kezelések elvégzését.

A projekt előkészítés és megvalósítás költségei, valamint az 5 éves fenntartási időszakban keletkező fenntartási költségek az Igazgatóságot terhelik, amelynek fedezete sikeres pályázat esetén 85%-ban Európai Uniós forrásból, 15%-ban nemzeti társfinanszírozás formájában fog rendelkezésre állni.
Az Önkormányzat vállalja, hogy a projekt előkészítési, megvalósítási és fenntartási időszakában, esetleges tulajdonos változás során is szavatolja a projekt céljainak megvalósítását az érintett ingatlan tekintetében.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat kiadására, valamint a későbbiek folyamán a pályázathoz szükséges egyéb nyilatkozatok aláírására.

8.) Mosonszentmiklós Község Önkormányzatának megkeresése a vasútállomáson térfigyelő kamera telepítése és a közvilágítás kibővítése tárgyában.
Előterjesztés lsd. 7. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy Mosonszentmiklós község fordult hozzájuk egy kéréssel azzal kapcsolatban, hogy szeretnék a vasútállomás előtti parkoló résznek a biztonsági fokát javítani azzal, hogy ott egy általuk vezetett kivitelezés alatt biztonsági kamerákat helyeznének el. Bedő Csaba polgármester azzal az előterjesztéssel fordult a testülethez, hogy igaz bár, hogy a vasútállomás és környéke tulajdonjogilag Mosonszentmiklóshoz tartozik, de nagyon sok lébényi is használja, így a bruttó 711.800 forintos beruházási költségnek a 40 %-át vállalja át Lébény. Ez kerekítve bruttó 285 ezer forint. A pénzügyi bizottsági ülésen is beszéltek erről, és ott is az a javaslat született, hogy támogassák ezt a kérést. 
Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek hozzászólása. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

126/2015. (X. 29.) határozata
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a létesítményt használó lébényi lakosságra tekintettel támogatja Mosonszentmiklós Község Önkormányzatának a Gyártelep vasútállomáson tervezett beruházását, melynek keretén belül a közvilágítási hálózat bővítésére, térfigyelő kamera felszerelésére és a mosonszentmiklósi kamerarendszerrel történő összekötésére kerül sor. 

A beruházás teljes költsége bruttó 711.800,- Ft, határideje: 2015. december 31. 

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete vállalja, hogy a beruházási költségek 40%-át (284.720,- Ft-ot) a 2015. évi költségvetéséből előirányzat átcsoportosítással rendelkezésre bocsátja és a műszaki átadást és beüzemelést követően azt a beruházást megrendelő Mosonszentmiklós Község Önkormányzat részére átutalja. 

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. december 31. 

9.) Rendezési terv módosításával kapcsolatos kérelem.
Előterjesztés lsd. 8. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy a testület a jelenleg hatályos rendezési terv frissítését tervezi, és ehhez gyűjtik az adatokat. A rendezési tervmódosítás költségeinek nagyobb részét az önkormányzat fogja felvállalni, illetve a térképészeti rendezési tervmódosítási ügyintézést is magára vállalja. A bizottsági ülésen azt beszélték meg, hogy a közeli jövőben összehívnának egy csak ezzel a témával foglalkozó munkaértekezletet. Most ebben a kérdésben nem kell dönteniük, hanem majd a munkaértekezleten fognak állást foglalni erről. 
10.) Pályagondnok alkalmazásáról szóló előterjesztés megtárgyalása.

Előterjesztés lsd. 9. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy ezzel a témával már több alkalommal is foglalkozott a testület. A sportegyesület által használt ingatlanok rendben tartására az önkormányzat egy külön munkaerőt rendszeresítene, mert ez egy nagy leterheltséget jelent és egész éven át folyamatos munkát igényel. Ha a testület az előterjesztést elfogadja, akkor január 1-től egy fő technikai dolgozót napi 8 órában foglalkoztatna az önkormányzat elsősorban a sportpálya és a sportöltöző fenntartási feladataira. 
Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása.
Sárvári István elmondja, hogy a téli időszakban a tornacsarnok felügyeletében, annak gondnoki feladatainak ellátásában is úgy gondolja, hogy számíthatnak az új dolgozó közreműködésére, mert ebben az időszakban a pályán kevesebb a teendő, a súlypont áthelyeződik a tornacsarnokra.
Kovács Gábor elmondja, hogy egyetért ezzel. Egyéb hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

127/2015. (X. 29.) határozata
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy 2016. január 1. napjától egy fő munkatörvény hatálya alá tartozó technikai dolgozót teljes munkaidőben (napi 8 órában) foglalkoztasson a sportpálya és a sportöltöző (téli időszakban a tornacsarnok) fenntartási feladataira (pályagondnok).
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázati eljárást lefolytassa, és a munkaszerződést aláírja.

Elrendeli a pályagondnok foglalkoztatási költségeinek betervezését az önkormányzat 2016. évi költségvetésébe.

Felelős: Kovács Gábor polgármester

Határidő: 2015. december 31.

11.) 1848-as emlékmű felállításáról szóló előterjesztés megtárgyalása.
Előterjesztés lsd. 10. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy szeretnék, ha ezt a ciklust nem úgy zárnák, hogy ezt a nagyon régóta húzódó ügyet nem oldanák meg. Ahhoz azonban, hogy el lehessen indulni, meg kell határozni egy nagyságrendet, egy célt. A határozati javaslat ezt fogalmazza meg. Röviden a lényeg az, hogy egy hármas funkciót betöltő, az 1848, majd az azt követő október 6-i megtorlás, és a 152 lébényi nemzetőrnek méltó emlékhely állítására kerülne sor. Ezek mellett az emlékhely egy negyedik funkciót is ellátna, közösségi teret alkotna, ami azt jelenti, hogy annak a környezetét is kellőképpen szépítenék, például padokkal, növényzettel, járdával. Fontos hangsúlyozni, hogy a végső döntést a testület hozza meg. 

Megkérdezi a munkacsoport elnökét, hogy kíván-e esetleg az elmondottakhoz kiegészítést tenni.

Wandraschek Ferenc Antal elmondja, hogy összeg nélkül borzasztó nehéz pályázatot meghirdetni, művészeket megkeresni. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek észrevétele.

Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy megerősítve a polgármester úr által elmondottakat ez az összeg ne az emlékműre vonatkozzon, hanem az emlékparkra. 
Kovács Gábor megkérdezi a munkacsoport elnökét, hogy ha a testület most elfogadja az előterjesztést, mégis milyen ütemezésre lehet számítani. 
Wandraschek Ferenc Antal elmondja, hogy már létrejött egy munkacsoport, amelybe a civil szervezetek is delegáltak tagokat. Tartottak már egy munkamegbeszélést, ahol arra jutottak, hogy összeg nélkül nem tudnak elindulni. Ahogy az összeg meghatározásra kerül, tárgyalni tudnak művészekkel, és elindulhat a folyamat. Folyamatosan tájékoztatni fogja a testületet és a lakosságot is arról, hogy hol tartanak.
Sárvári István elmondja, hogy szívesebben venné a határozatban az összegnek olyan formában történő meghatározását, hogy ez legyen a maximális összeg. A határozati javaslatban is az szerepel, hogy a munkacsoport vezetője megbízást kap a különböző ide vonatkozó ajánlatok beszerzésére, és ő annak örülne, ha több ajánlatot is kapna a testület, amelyek között lehet olyan ajánlat is, ami a meghatározott összeget eléri, de olyan is, ami nem. És a testület dönthessen arról, hogy melyiket választja. Fontosnak tarja azt is, hogy ezeket az ajánlatokat időben megismerhesse a testület, ha esetleg több irányban el lehet indulni, akkor dönthessen a testület arról, hogy mit választ, és a végén ne kerüljenek esetleg olyan kellemetlen helyzetbe, hogy valaki már jelentős energiát, időt, adott esetben pénzt beletett a tervkészítésbe, és az mégsem nyeri el a testület tetszését. Kicsit furcsa számára az, hogy jelen pillanatban semmiféle információval nem rendelkeznek arról, hogy milyen jellegű, anyagú, kivitelezésű lesz az emlékmű. 
Wandraschek Ferenc Antal elmondja, hogy a múltkori testületi ülésen a munkacsoport megbeszélésén szóba került anyagról már tájékoztatást adott. Úgy gondolja, hogy az elejétől kezdve beszámol arról, amiről tud. Az egy más kérdés, hogy az összeg meghatározása nélkül egyszerűen nem lehet elindulni. Természetes, hogy az egészet a képviselő-testület fogja felülbírálni. 
Kovács Gábor elmondja, hogy ezzel a felhatalmazással a munkacsoport el tud indulni. Kéri, hogy aki az előterjesztést az elhangzott kiegészítésekkel elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

128/2015. (X. 29.) határozata
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztésnek megfelelően 1848-as emlékpark kialakítását határozza el. 

Az emlékpark tervezett költségét legfeljebb 10 millió forintban határozza meg, és kötelezettséget vállal, hogy ennek forrását az önkormányzat 2016. évi költségvetésében elkülöníti. 

Megbízza az emlékpark felállításának előkészítését végző munkacsoport vezetőjét az előterjesztés szerinti paramétereknek megfelelő emlékpark kialakításának előkészítésével, a kivitelezésre vonatkozóan több, de legalább három ajánlat beszerzésével, azzal, hogy a munkacsoport köteles valamennyi ajánlatot a beérkezését követően a képviselő-testület elé terjeszteni olyan formában, hogy az a tervezett emlékparkot megfelelően szemléltesse (például részletes leírás, látványterv, rajz, makett). 

A képviselő-testület fenntartja magának az emlékpark kialakításával kapcsolatos döntések meghozatalának jogát.

Felelős: Wandraschek Ferenc Antal alpolgármester, munkacsoport vezetője

Határidő: 2015. december 31.

12.) Lébény, Akácfa utca 78. alatti önkormányzati lakás bérbeadása.
Kovács Gábor elmondja, hogy egy pályázatot írt ki a testület a lakás bérbeadására, amelynek a benyújtási határideje letelt. A mai testületi ülés előtt a Humán Bizottság részletesen ki is értékelte a pályázatokat. Átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a júniusban elfogadott új lakásrendeletnek megfelelően kiírásra került a pályázat, amelyre 6 pályázó nyújtott be pályázatot. A pályázatokat a Humán Bizottság a rendeletben megadott szempontok figyelembe vételével részletesen értékelte, és ennek eredményeként azt a javaslatot teszi a képviselő-testületnek, hogy 2 éves időtartamra az Akácfa utca 78. szám alatti társasházi lakás Sarmonné Kovács Ildikó részére kerüljön bérbeadásra. 

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek észrevétele. Hozzászólás híján szavazásra teszi fel. Kéri, hogy aki a bizottság javaslatával egyetért, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 5 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

129/2015. (X. 29.) határozata
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Lébény, Akácfa u. 78. szám alatti önkormányzati lakás bérbeadására 2015. szeptember 11-én kiírt pályázat nyertesévé a Humán Bizottság javaslatára Sarmonné Kovács Ildikót választja.
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a szerződést a pályázati felhívásban foglaltak szerint az Önkormányzat nevében megkösse.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. november 30.
13.) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről.

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.
Előterjesztés lsd. 11. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy a lejárt határidejű határozatokról a jelentést a képviselők írásban megkapták. Az utolsó képviselő-testületi ülés óta eltelt időszakból emelne ki néhány eseményt. 

· Legutóbb szeptember 10-én volt képviselő-testületi ülés. 

· 11-én volt az utolsó bejárás a volt gimnázium és a sportcsarnok épületénél. Sikeresen lezárták ezt a nagy horderejű pályázatot. Jövő héten jönnek Budapestről ellenőrizni, remélhetőleg mindent rendben találnak.
· Az utána következő héten megtörtént az útfelújítások első helyszíneinek az átadása a nyertes kivitelezőnek. Aznap délután alpolgármester úrral tartották meg a szokásos fogadóórájukat. Idén még egy alkalommal mindenképpen szeretnének tartani egyet. 
· 19-én volt a Sajtos-rét fogathajtó verseny. 
· Utána hét kedden volt Mosonmagyaróváron a Térségi Társulás ülése. 
· Azon a héten csütörtökön egy általuk már jól ismert pályázatfelkutató és író cégnek a vezetője járt itt. 
· Ezen a napon délután volt az Idősek Klubjának 40 éves évfordulója, egy nagyon szép ünnepségen vehettek részt.
· Az utána lévő héten, kedden Mosonmagyaróváron volt a Mosonmagyaróvári Hulladékgazdálkodási Társulás ülése. A gépbeszerzési pályázatok szépen zajlanak, de azt is tudni kell, hogy egy éves működése a társaságnak mintegy 150 millió forintos mínuszt eredményezett. Ez azt jelenti, hogy ha a központi költségvetésből nem kapnak kiegészítést, akkor ezt a tagtelepüléseknek kellene kigazdálkodniuk és összerakniuk. 
· Október 1-én volt egy helyi esélyegyenlőségi fórum. Elkezdték összeállítani, frissíteni a programot, mert a régi nagyon elavult már.
· 2-án volt az Idősek Napja a Közösségi Házban. Öröm volt látni, hogy a faltól falig megterített asztalnál minden helyen ült egy idős lébényi, és jó volt velük a szép operett előadást meghallgatni és vacsorázni. 

· 6-án a leendő mentési pontnak a kooperációja volt, tartottak egy közös bejárást. Jelenleg a leendő mentőbeálló színnek a szerkezeti munkái folynak, valamint a belső részen a mentőnek át nem adott területnek a leválasztása. Most zajlik a villamos alapszerelés, jövő hétre van tervezve a bejáró résznek, illetve a hídnak a lebetonozása. Az álma az, hogy január 1-től a mentési pont működjön élesben. Erre ígéretet még nem tud tenni, mert nem csak rajtuk múlik, de azon mindenképpen rajta vannak, hogy minél előbb induljon el. 
· 15-én a Kisalföldtől voltak itt vendégek, és több mindent átbeszéltek. Utána néhány alkalommal megjelent cikk is Lébényről az újságban. 
· Szintén 15-én 10 órakor tartotta a Lébényi Óvodafenntartó Társulás ülését Mecséren. 

· 20-án dr. Nagy István országgyűlési képviselő gondozásában volt Lébényben egy nagy rendezvény. Dr. Nagy István nem tudott eljönni, de itt volt Kiss Miklós Zsolt, agrár-vidékfejlesztésért felelős államtitkár, aki egy részletes, vetített képes előadást tartott a jelentős számú megjelentnek az agráriumra vonatkozó pályázati lehetőségekről, valamint az önkormányzatokra vonatkozókról is. Körülbelül 40 polgármester volt itt, tehát nemcsak a járásból, hanem messzebbről is jöttek. 
· A mai napon fél 5-kor a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság, előtte pedig a Humán Bizottság ülésezett.
14.) Egyéb ügyek

a) Emlékmű helyének meghatározásával kapcsolatos megkeresés.

Előterjesztés lsd. 12. sz. melléklet

Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a Lébényi Lokálpatrióta Egyesülettől érkezett egy megkeresés, akik a pozsonyi csata emlékére egy emlékművet szeretnének felállítani. A testülettől azt szeretnék kérni, hogy az emlékműhöz helyet biztosítson. A megkeresésben meg is jelölnek lehetséges területeket, többek között a Szent István szobor és a Fő út közötti területet, valamint az Iskola köz és a Temető utca felőli sarokterületet, ahol a gázcsere telep volt. Ebben szeretnék kérni a testület állásfoglalását. 
Kovács Gábor elmondja, hogy tehát nem pénzt kérnek, hanem helyszín biztosítását az emlékműhöz. Átadja a szót Wandraschek Ferenc Antalnak, az egyesület elnökének.
Wandraschek Ferenc Antal elmondja, hogy az egyesület már régebben elhatározta, hogy a pozsonyi csata emlékére egy emlékművet készít. Úgy gondolják, hogy a Szent István szobor és a posta mögötti részen van akkora terület, amelyre egy nívós emlékművet el tudnának készíteni és el tudnának helyezni. Ha ezt a testület nem támogatná, akkor a volt gázcsere telep területére gondoltak. Az egyesület az emlékművet saját erőből meg tudja oldani, a 2017-es évre tervezik a megvalósítást. 
Kovács Gábor elmondja, hogy Bujtás László képviselő nincs jelen, de kérte, hogy ismertessék a véleményét. Az emlékmű felállításával egyetért, viszont a Fő téren való elhelyezését nem javasolná többek között a műemlékvédelmi potenciális veszélyek miatt, valamint véleménye szerint a Szent István szoborral nem igazán lenne látványban összeegyeztethető. A volt gázcsere telepet el tudja képzelni lehetséges helyszínként, illetve felvet egy harmadikat is, a kis parkosított részt, ami a Győrsövényház felé vezető úton lévő kanyarban van. Ott egy meghitt parkot is ki lehetne alakítani. 
Császár Béla kérdezi, hogy a volt gázcsere telep területe önkormányzati tulajdon-e.

Kovács Gábor elmondja, hogy igen. 

Sárvári István elmondja, hogy azért nehéz ez, mert megint nem tudják, hogy pontosan milyen lesz az emlékmű, hogy fog kinézni. Persze lehet erre azt mondani másik megközelítésben, hogy tudni kell a helyszínt ahhoz, hogy meg lehessen álmodni, hogy milyen legyen. Az, hogy a város közterületén mit helyeznek el és hova, a képviselő-testület kompetenciája, ezért a képviselő szempontjából nézve az lenne a kézenfekvő, hogy tudják, hogy nagyjából mi az, amire rábólintanak, hogy a város ezen vagy amazon részén legyen. Nem tudja, hogy jó helyen lenne-e az említett területeken, mert nem tudja, hogy mi lesz az. 
Wandraschek Ferenc Antal elmondja, hogy az a helyzet, hogy ők se látják, tehát nem tudja megmondani, hogy milyen lesz. Azt tudják, hogy az önkormányzattól a területet kérnék. Ugyan ez volt a trianoni emlékműnél, azt se támogatták oly nagyon, azért kellett az evangélikus egyházközségtől területet kérniük. Nem gondolja, hogy olyan csúnya dolgot helyeznének el a területen, ami nem volna vállalható. 

Kovács Gábor elmondja, hogy arra a kompromisszumos megoldásra tenne javaslatot, hogy úgyis tárgyalják a rendezési tervet, ennek formálása kapcsán ezt a megkeresést figyelembe vennék, és meg tudnák a helyre vonatkozó elképzeléseit a testületnek. A munkaértekezleten minden képviselő kifejthetné részletesen a véleményét, most pedig egy gesztus értékű lenne, ha kifejezné a testület, hogy támogatja a pozsonyi csata emlékére egy emlékmű felállítását. 
Wandraschek Ferenc Antal elmondja, hogy nem a testület engedélyét kérik, hogy felállíthassák ezt az emlékművet, hanem területet kértek. Tehát ha a testület nem támogatja az emlékmű felállítását, akkor megcsinálják magánterületen. 

Kovács Gábor elmondja, hogy elzárkózás nem volt egyikőjük részéről sem, viszont könnyen lehet, hogy egy magántulajdonban lévő terület frekventáltabb vagy érdekesebb helyen van egy ilyen emlékműhöz. Ez meg menet közben alakul ki.
Dr. Angyalics Attila úgy gondolja, hogy a testület ezt beszélje meg, ne most tegyenek pontot rá. Támogatja az emlékmű felállítását, igenis emlékezzenek meg a történelem e jeles eseményéről. 

Kovács Gábor elmondja, hogy egyetért ezzel, és az megállapítható, hogy senki nem ellenzi ennek az emlékhelynek a felállítását.

Wandraschek Ferenc Antal elmondja, hogy nem a testület jóváhagyását kérték a felállításhoz, hanem területet. Polgármester úr máshogy fogalmazott.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy polgármester úr pont fordítva közelítette meg, egy elvi támogatásról szóló döntést szeretett volna feltenni szavazásra, tehát hogy támogatja mindenki, csak még maradtak nyitott kérdések. Egy pozitív visszacsatolást szeretett volna ezzel kapcsolatban, hogy az egyesület érezze, hogy van mögötte támogatás. 
Kovács Gábor elmondja, hogy ezzel ez nincs befejezve, következő testületi ülésen elő fogják hozni, addigra több információjuk lesz a potenciális helyekről. Most felesleges erről szavazni, egyértelmű volt, hogy mindenki helyesnek tartja az emlékmű felállítását. 
b) A köztisztaság fenntartásáról és ellátásáról szóló önkormányzati rendelet módosítása.
Előterjesztés lsd. 13. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy Németh Zoltán képviselő nyújtott be egy előterjesztést a kerti hulladék égetés szabályainak módosításáról. Átadja a szót Németh Zoltánnak, hogy ismertesse szóban is az előterjesztést.
Németh Zoltán elmondja, hogy több lakossági megkeresés is érkezett hozzá azzal kapcsolatban, hogy a kerti hulladékégetés eléggé problémás. Bent van a rendeletben, hogy mások zavarása nélkül lehet csak tüzelni, de ez szinte megvalósíthatatlan. Sokan úgy veszik, hogy kedden és szombaton kötelező begyújtani a kerti hulladékot, még ha zöld vagy nedves, akkor is. Vannak olyan részek a településen, ahol a szombatok élhetetlenek a kora őszi, tavaszi időszakban. A javaslata az lenne, hogy meg kellene felezni legalább az engedélyezett napok számát, tehát például minden második szombaton és minden második kedden lehetne, vagy egyik héten kedden, másik héten szombaton lehetne tüzelni, vagy még tovább is lehetne szigorítani. 
Kovács Gábor elmondja, hogy teljesen egyetért ezzel a javaslattal. Nem a konkrét megoldással, hanem az előterjesztés lényegével. Véleménye szerint azokat, akiket eddig sem érdekelt, a további szigorítás sem fogja érdekelni, mert egy alapvető emberi beállítódás kérdése, hogy vigyáz-e az ember szomszédjai körülményeire, a környezet védelmére. Ráadásul a tüzelés alapvetően tilos, kivétel, ahol erről az önkormányzat helyi rendeletet alkotott és abban engedélyezte. Sok településen 2-3 órányi időintervallum van meghatározva, és mikor az letelt, el kell oltani a tüzet. Azt érzi, hogy ez sokakat zavar, személyesen őt is, de nem tudja, hogy mit lehetne tenni. Szkeptikus azzal kapcsolatban, hogy a szigorítás eredményes lenne-e, vagy ki kell küldeni a hivatal dolgozóját, és meg kell büntetni azt, aki a szabályokat megszegi. De az sem lehet cél, hogy 20-30 ezer forint helyszíni bírságot kiszabjanak. 
Németh Zoltán elmondja, hogy szerinte már többen vannak azok, akik nem szeretnék, hogy ilyen fajta égetések legyenek. 

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy nagyon fontos azt hangsúlyozni, hogy ez egyébként tilos tevékenység. Az önkormányzat egy engedményt tesz azzal, hogy engedi. A személetmódot így kellene kialakítani, hogy egy tilos tevékenységet végeznek engedéllyel. Nagyon nehéz a lakosság szemléletmódján változtatni, holott minden ősszel az újságban is felhívják a figyelmet, hogy nem ez az elsődleges módja a kerti hulladék megsemmisítésének, de ennek ellenére még mindig vannak, akik visszaélnek vele. Természetesen lehet szigorítani, annak nincs jogszabályi akadálya. Meg kell gondolni, hogy mi lenne a célravezető megoldási mód és úgy fogják módosítani a rendeletet. 
Kovács Gábor elmondja, hogy ezzel kapcsolatban várják az észrevételeket, a lakossági véleményeket is szívesen meghallgatnák. 

Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy egyetért az előterjesztéssel, akár a szigorítással is. Nehéz lesz megvalósítani, mert a szemléleten kellene változtatni.

Kovács Gábor elmondja, hogy ebben most nem kell szavazni, várják a képviselők és a lakosság témával kapcsolatos észrevételeit. 

c) A fiatalok megtartását, letelepedését ösztönző lehetséges önkormányzati intézkedések előkészítése.

Előterjesztés lsd. 14. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy a képviselők írásban kaptak egy vitaanyagot, amelynek nem a megtárgyalása most a cél, hanem röviden szeretnék ismertetni a lakossággal. Többször előjött már a testület részéről, hogy szeretnék, ha az itteni fiatalok Lébényben találnának otthonra maguknak, leendő családjuknak és nem költöznének el a környékre vagy akár messzebb. Ehhez valamiféle kedvezményrendszert szeretnének felállítani, melynek lehetséges anyaga van most képviselő-társai előtt. Annyit szeretne kérni, hogy ezt otthon tanulmányozzák, és a későbbiekben erre térjenek vissza. Azt szeretné, ha a jövő évi költségvetésben ennek nyomai megjelennének, és ebben az irányban is tudnának lépni a helyi fiatalok megtartása érdekében. 
d) Egyebek
Kovács Gábor elmondja, hogy az útépítésekről szeretne egy rövid tájékoztatást adni. A nem tervköteles utcákkal végeztek már, hétfőn vonulnak fel a Tulipán utcára, kedden és szerdán kerül sor az aszfaltozásra. A Liget utca lejtős szakasza elhúzódik kicsit, de az is folyamatban van. A Fűzfás köznél az eredeti kiírásban az szerepelt, hogy az erdőig készülne el a kerékpárút, de ez így nem lenne jó megoldás, hanem ha a Dózsa utcával összekötésre kerülne, hogy az egész köz jól járható legyen biciklivel, babakocsival. Bizonyos forgalomtechnikai szabályozások is szükségesek lesznek itt, célszerű a kerékpárút mivoltát ennek megszüntetni és járdává fog átalakulni ott az erdei részen. 
Elsősorban az egyetemista hallgatók és szüleik figyelmét szeretné felhívni arra, hogy a Bursa Hungarica pályázat benyújtási határideje november 9. 
A parkosításokat a szobroknál, köztereken befejezték, összesen 70 láda árvácskát ültettek ki és emellett még sok hagymás növényt is, mert pótolni kellett. A hónap végén megérkezik 100 darab gömbfa, amelynek egy részét a Római utcába szánják. A fennmaradó darabokat a játszóterek környékén szeretnék kiültetni.
Szeretné átadni a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek több témában egy rövid tájékoztatás erejéig. 
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy mind az állami földek magántulajdonba adásával kapcsolatos pályázatokkal, mind az osztatlan közös tulajdonoknak a megszüntetésével kapcsolatban arra szeretné felhívni az érintetteket, illetve az érdeklődőket, hogy kísérjék figyelemmel a hivatali hirdetőtáblát, valamint a honlapon is megjelennek ezek a hirdetmények. 
Elég fontos, és sok mindenkit érint az önkormányzat felhívása a kötelező ebösszeírásra. Az önkormányzatoknak három évente kötelessége elvégezni az ebösszeírást. Az állatorvos is vezet egy nyilvántartást az ebekről, de ez független attól. A bejelentő lapok benyújtásának határideje november 20. A bejelentő lap megtalálható a Lébény Újság legutóbbi számában, letölthető a honlapról is, és természetesen a hivatalban is bárkinek biztosítanak ilyen bejelentő lapot. 
A közeljövőben személyi változás várható a védőnői szolgálat ellátásában. Virágné Horváth Zsuzsanna védőnő, aki az utóbbi időszakban gyermekével GYES-en volt, jelezte visszatérési szándékát, és a jövő év januárjában ismételten munkába fog állni. Addig még van két hónap, a jelenlegi helyettes védőnő azonban jelezte, hogy elmenne egy másik helyre dolgozni Mosonmagyaróvárra, így a jelenlegi iskolavédőnő, Horváthné Egyházi Veronika fogja a két hónap alatt ellátni a helyettesítési feladatokat. 
Szeretné továbbá tájékoztatásul elmondani, hogy a rendőrök igazoltatás alá vonták a településen engedély nélkül megjelenő mozgóárusokat, és az erről szóló jelentést kézhez is kapták a Mosonmagyaróvári Rendőrkapitányságtól. 

Kovács Gábor szeretné Gőgh Tibor plébános levelét felolvasva közzétenni, melyben köszönetét fejezi ki, hogy az önkormányzat támogatja a temető ravatalozójának építését. A ravatalozó építését támogatóknak járó téglajegy egy-egy példányával szeretné köszönetét és háláját kifejezni. 
Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek közérdekű kérdése, bejelentése.

Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy szeretné, ha a jövő évben többet költene az önkormányzat a külterületi utakra. Korábban már jelezte, hogy az Eon felállított oszlopokat az egyik ilyen úton, és az út közepén mennek az oszlopok. 

Kovács Gábor elmondja, hogy a koncepció is kiegészítésre kerül azzal, hogy ezek az utak kapjanak nagyobb gondoskodást. Az oszlopokkal kapcsolatban elmondja, hogy erről korábban egyeztettek a Március 15. TSZ elnökével, aki ezzel kapcsolatban az Eon-t hivatalból kérte, hogy ismertesse, hogy az ő álláspontjuk szerint miért ott van, amit lehelyeztek. Abban maradtak, hogy amint jön érdembeli tájékoztatás, annak megfelelően akár közösen intézkedéseket hoznak. Nyilván az önkormányzatnak is érdeke, hogy rendeződjön ez a helyzet. Ha nem kapnak érdemi tájékoztatást, akkor térképészeti felmérésre kell, hogy sor kerüljön. 
Wandraschek Ferenc Antal szeretne egy köszönetet tolmácsolni a 60 éves házassági évfordulóra készült megemlékezés kapcsán a képviselő-testületnek és Gál Lászlónénak. 
Sárvári István elmondja, hogy az önkormányzat által működtetett intézmények közül a legnagyobb az iskola, ahol rengeteg felújítás történt az elmúlt időben. Szeretné meghívni képviselő-társait egy iskolalátogatásra a következő hónapban. 
Kovács Gábor elmondja, hogy 5-én 5 órakor szeretnének tartani egy évértékelést, illetve egy jövőtervezést a Közösségi Házban, melyre tisztelettel meghívja a lakosságot is. Teával, kávéval várják majd a résztvevőket, tehát ez inkább egy beszélgetős rendezvény lesz, minél kevesebb hivatalosságot szeretne ezen a napon. 
Megköszöni a képviselők aktív munkáját. Egyéb napirend és hozzászólás híján a nyilvános ülést 20 óra 30 perckor bezárta.

K.m.f.

Kovács Gábor
dr. Tóth Tünde
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